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Comunicat de presa nr. 12 din data de 12.04.2010.
Prefectul judeţului Covasna, dl. György Ervin, a susţinut  o conferinţă de presă

în care a abordat, printre altele, următoarele teme.

1. Ştampila Bibliotecii Judeţene Bod Péter
Nu am fost indus în eroare de directorul Bibliotecii Judeţene Bod Péter, doar că

instituţiile statului lucrează încet – a precizat la conferinţa de presă de luni, prefectul
judeţului Covasna, dl. György Ervin. În uma sesizării noastre directorul bibliotecii a făcut
imediat demersurile pentru schimbarea ştampilei, numai că aceasta se face, conform legii,
la Bucureşti. Ori, din cauza aglomerţiei, încă nu a venit rândul nostru. Ca urmare, putem
afirma că, întradevăr s-a făcut tot ce era posibil pentru a intra în legalitate în acestă
problemă.

Precum se ştie, ştampila Bibliotecii Judeţene Bod Péter era diferită de forma dată prin
lege, de aceea Instituţia Prefectului a somat conducerea Bibliotecii să o schimbe.

2. S-a aprobat schimbul de imobile
În Monitorul Oficial nr. 192/26 martie 2010 a apărut Hotărârea de Guvern nr. 212/17 martie

2010, prin care s-a aprobat trecerea imobilului fostului Centru de Transfuzie Sanguine în
domeniul public al Municipiului Sfintu-Gheorghe şi în administrarea consiliului local - a spus  la
conferinţa de presă de luni, prefectul judeţului Covasna, dl. György Ervin. Totodată s-a aprobat
înscrierea în inventarul centralizat al bunurilor din domeniul public al statului, şi darea în
administrarea Ministerului Sănătăţii, prin Institutul Naţional de Hematologie Transfuzională
„Prof. Dr. C. T. Nicolau”, Centrul de Transfuzie Sanguină Sf. Gheorghe, a imobilului situat în
str. Bánki Dónát 15, trecut în domeniul public al statului prin hotărârea Consiliului Local Sf.
Gheorghe nr. 15/2010.

Astfel, s-a pus capăt unei probleme care persită de ani de zile, într-un fel care îl avantajează
pe toată lumea – a remarcat prefectul.

3. Vizita conducerii CARITAS
La începutul săptămânii viitoare membrii ai conducerii din Viena a Organizaţiei Caritabile

Caritas vor face o vizită în judeţul Covasna - a informat la conferinţa de presă de luni, prefectul
judeţului Covasna, dl. György Ervin. Din delegaţie fac parte patru consilieri ai Organizaţiei
Naţiunilor Unite, din Statele Unite, Columbia, Insulele Filipine şi India. Scopul principal al
vizitei este informarea despre situaţia rromilor  din judeţul Covasna. În acest sens, delegaţia se va
întâlni cu conducerea judeţului, cu conducerea Inspectoratului Şcolar Judeţean, a Crucii Roşii, şi
cu alţi specialişti din domeniu.



4. Intîlnire la vârf
Episcopul Covasnei si Harghitei, PS Ioan Selejan, a iniţiat o întâlnire a conducerii

judeţelor Covasna şi Harghita, cu conducerea Bisericii Ortodoxe la care va fi invitat şi
ministrul de interne, dl. Vasile Blaga - a spus  la conferinţa de presă de luni, prefectul
judeţului Covasna, dl. György Ervin. Scopul acestor convorbiri vor fi probleme legate de
retrocedări, precum şi soarta unor monumente şi veşminte bisericeşti din cele două
judeţe.
Este bine să-l întâlneşti pe PS Ioan, dar şi reprezentanţii celorlalte culte, deoarece ei simt
mult mai bine pulsul oamenilor simpli, decât primarul, sau prefectul. De la dumnealor,
poţi afla probleme peste care, poate, ai trece – a remarcat prefectul.

Erdély András
purtător de cuvânt
Instituţia Prefectului Covasna
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György Ervin, Kovászna megye kormánymegbízottja, sajtóértekezletet tartott, amelyen
többek között a következő témákat dolgozta fel.

1. A Bod Péter megyei Könyvtár pecsétje
Nem vezettek félre, amikor a Bod Péter Megyei Könyvtár igazgatója azt mondta,

hogy minden rendben van „pecsétügyben” – mondta György Ervin. Kovászna megye
kormánymegbízottja hétfői sajtóértekezletén kifejtette: a Kormányhivatal figyelmeztetése
után a könyvtár vezetősége azonnal leadta az új pecsétek elkészítéséhez szükséges
dokumentációt. Ezeket azonban csak Bukarestben készítik, ott meg, egyelőre, nem került
sor rá. Elmondhatjuk tehát, hogy a dolog sínen van, csak idő kérdése, hogy megoldódjék
– mondta György Ervin.

Amint ismeretes, a Bod Péter Megyei Könyvtár pecsétjén azért kellett módosítani,
mert az nem felelt meg a törvényben előírt formának.

2. Létrejöhet az ingatlancsere
Hivatalosan is megkapta a sepsiszentgyörgyi tanács a volt Vérközpont Gróf Mikó Imre

utcai épületének tulajdonjogát – mondta sajtóértekezletén Görgy Ervin. A március 26.-i 192-es
számú Hivatalos Közlönyben megjelent a 2010/212-es kormányhatározat, amely a
megyeszékhelyi tanács köztulajdonába utalja az épületet. Ugyanakkor, a Bánki Dónáth utca 15
szám alatti óvoda épületét a „Prof. Dr. C. T. Nicolau” Országos Hematológiai Transzfúziós
Központ sepsiszentgyörgyi kirendeltségének leltárába veszi át. Ezzel megoldódott egy évek óta
húzódó probléma, mégpedig úgy, hogy mindenki jól járt – állapította meg a kormánymegbízott.

3. A Caritas bécsi vezetőinek látogatása
Jövő hét elején a Caritas Segélyszervezet bécsi vezetői látogatnak Kovászna

megyébe – jelentette be György Ervin. A küldöttséget négy ENSZ tanácsadó alkotja, akik
az Egyesült Államokból, Kolumbiából, a Fülöp-szigetekről és Indiából érkeznek. A
látogatáson elsősorban a romák helyzetéről kívánnak tájékozódni. Ez ügyben találkoznak
majd a megye, a tanfelügyelőség és a Vöröskereszt vezetőivel, és más, szociális területen
dolgozó szakemberekkel.



4. Magas színtű találkozó
PS Ioan, Hargita és Kovászna megye ortodox püspöke találkozót kezdeményezett

a két megye vezetőivel, ahová meg kívánja hívni Vasile Blaga belügyminisztert is –
mondta el sajtóértekezletén György Ervin. A kormánymegbízott szerint ezen elsősorban a
visszaszolgáltatásokról, és némely székelyföldi ortodox emlékhely állapotáról tárgyalnak
majd.

Egyáltalán nem fölösleges néha találkozni az egyházak vezetőivel, mert ezek az
emberek sokkal jobban értik, érzik  a közember bajait, problémáit, mint bármelyik
polgármester, vagy éppen a kormánymegbízott – mondta György Ervin. Olyan dolgokat
lehet tőlük megtudni, amelyek fölött talán elsikulna a közhivatalnok figyelme –
állapította meg a kormánymegbízott.

Erdély András
szóvivő
Kovászna Megyei Kormányhivatal


